



## 认真学习贯彻党的十九届五中全会精神

周口市农商银行（农信社）

### 多措并举推动学习贯彻党的十九届五中全会精神走深走实



周口市农商银行（农信社）举办学习党的十九届五中全会精神专题培训班，省委党校教授康来云应邀授课。 林根深 摄

银行（农信社）坚持学以致用、知行并进的原则，切实把转型发展放入全局中去思考，精准研判转型发展面临的形势任务、机遇挑战、优势短板，重点学懂弄通“支持中小银行和农信社持续健康发展”“构建新发展格局”“要素市场化配置改革”“优先发展农业农村，全面推进乡村振兴”“推动绿色发展”“改善人民生活品质”等重大决策部署，在吃透全会精神中抓住机遇，找准工作的出发点、着力点。坚持把学习贯彻全会精神与推动当前工作紧密结合起来，通过狠抓“营销、

服务、管理、素质”四个提升，强力推进“党建+金融”、大数据信贷、银行卡联盟商户、服务提升、素质提升等五大工程，以更好地完成年度目标任务，实现“十三五”圆满收官，为全辖“十四五”良好开局和高质量发展打下坚实基础。

注重结合，联系实际学。周口市农商



项城农商银行党委理论学习中心组召开学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神专题学习会议。 张志华 摄

### 扶沟农商银行

### 学用结合推动党的十九届五中全会精神落地生根

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 焦洋 王团伟）连日来，扶沟农商银行坚持以学促行、以行践学，认真学习贯彻党的十九届五中全会精神，要求全行党员干部以实际行动坚定“四个自信”、践行“两个维护”，切实把思想和行动统一到全会精神上来，推动全会精神在基层落地生根。

提高政治站位，精准把握实质。该行党委理论学习中心组第一时间召开专题会议，集中学习《党的十九届五中全会公报》，把认真学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，引领全行干部职工迅速把思想和行动统一到党的十九届五中全会精神上来，不断增强贯彻落党的政治自觉、思想自觉和行动自觉，切实吃透弄懂、消化吸收全会精神。

坚持学深悟透，指导工作实践。该

### 沈丘农商银行

### “四个度”深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 张帆 任侠）党的十九届五中全会召开后，沈丘农商银行提高政治站位，增强政治自觉，迅速掀起学习贯彻落实党的十九届五中全会精神的热潮，把全会精神转化为助推农商银行改革发展的有力支撑。

思想站位有高度。该行依托“三会一课”、专题辅导讲授等活动，全面学习、深入宣讲全会精神，要求党员干部撰写学习心得、征文等，持续推动学习宣传贯彻全会精神走向深入，切实把思想和行动统一到全会的各项决策部署上来。

学习领悟有深度。该行坚持个人学习与集体学习相结合，认真研读习近平总书记重要讲话、《党的十九届五中全会公报》等内容，切实把全会

精神作为党委理论学习中心组学习的重要内容、纳入干部教育培训计划，突出学习重点，紧密联系实际，切实把全会精神转化为谋划工作的正确思路和推动发展的具体举措。

舆论宣传有广度。该行坚持正确政治方向和舆论导向，充分运用各种宣传阵地，聚焦主题主线，突出重点亮点，融合线上线下，开展形式多样的主题宣传活动，大力宣传各支行部学习贯彻全会精神的经验做法和成效，积极营造学习宣传贯彻全会精神的浓厚氛围。

贯彻落实有力度。该行对标对表全会部署要求，结合工作实际，学以致用、真抓实干，紧盯全年目标任务，认真弥补差距，全力完成冲刺，把全会精神转化为推动改革发展的强大动力。

### 鹿邑农商银行

### 集中学习党的十九届五中全会精神

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 朱丽芸）近日，鹿邑农商银行组织机关党员干部集中学习党的十九届五中全会精神。机关各部室、中心60余名党员干部参加学习活动。

集中学习期间，该行党员干部系统学习了《党的十九届五中全会公报》，10月30日中共中央新闻发布会对党的十九届五中全会精神的解读、中共中央8月25日召开的党外人士座谈会精神和《求是》杂志11月1日发表的习近平总书记的重要文章《国家中长期经济社会发展战略若干重大问题》等内容。

该行负责人表示，党的十九届五中全会开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程，具有重大现实意义和深远

历史意义。机关党员干部静下心、坐下来，利用两个小时时间，充分领会了党的十九届五中全会精神的精髓，切实增强了学习贯彻党的十九届五中全会精神的责任感和使命感，有助于今后进一步把学习成果转化成为农商银行助力脱贫攻坚、服务乡村振兴的内生动力。

学习结束后，大家纷纷表示，将切实把思想和行动统一到全会精神上来，以高度的政治责任感和使命感，做好全会精神的学习宣传和贯彻落实工作，切实把全会精神落实到业务工作中，传达到每个党支部、每名党员，攻坚克难，奋发进取，以饱满的精神状态做好当前工作，打好年底收官战，为鹿邑农商银行“标杆银行”建设贡献智慧和力量。

### 太康农商银行

### 学习党的十九届五中全会精神激发工作干劲

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 孙靖亚）党的十九届五中全会召开以来，太康农商银行迅速部署、周密组织，通过网络、电视、广播、手机客户端等多种渠道学习全会精神。

多种形式学深悟透。该行坚持党委班子带头，以上率下、层层带动、原文学习、融会贯通。通过党委中心组开展集中学习，各党支部书记参加市农信办党组举办的培训班深入学习，职工自发学习讨论、分享心得体会，该行上下深刻领会党的十九届五中全会的重要意义和深刻内涵，并将学习全会精神融入到日常工作之中，推动全会精神学习走深走实、入脑入心。

结合实际贯彻落实。该行以先理论指导实际工作，持续完善普惠金融体系，不断创新金融产品，优化服务链条，助力乡村振兴，支持实体经济健康发展。通过推进“党建+金融”服务联盟，深化存款“一二五”工程、开展“送戏下乡”等活动，满足人民群众的资金需求，丰富人民群众的精神文化生活。

实施“金融助理”制度，每位员工分包两个行政村，进一步拓宽了服务的广度。广泛宣传营造氛围。该行加大宣传力度，通过微信、美篇等平台，开展广泛宣传，推动全会精神走进千家万户，为全民学习全会精神营造浓厚氛围。

### 周口农商银行

### 坚持常态化学习党的十九届五中全会精神

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 汪倩）党的十九届五中全会召开后，周口农商银行高度重视全会精神的学习贯彻，将其作为重要的政治任务，多措并举学、联系实际学，推动全会精神进一步走深走细走实。

坚持常态学习。该行成立领导学习小组，制订专项学习方案，将学习计划、学习要求、学习督导以制度形式固定下来，要求全行12个基层党支部142名党员通过“三会一课”、党员活动日等，加强对党的十九届五中全会精神的学习和研讨交流，并利用学习强国、周口农商网络学院等平台，把集中学习和个人自学相结合，确保每名党员有学习笔记、有交流讨论、有心得体会、有实际效果，切实把思想和行动统一到中央的决策部署上来。

坚持方式创新。该行连续组织干部职工参加省联社党委、市农信办党组召开的专题培训班，聘请省委党校

专职讲师对党的十九届五中全会精神和习近平总书记重要讲话进行深入解读，并通过一把手讲党课、制作专题宣传栏、录制短视频等形式，营造浓厚的学习宣传氛围。与此同时，各基层党支部积极组织学习研讨、观摩交流活动，并运用知识测试、主题演讲等形式，检验学习效果，确保把全会精神吃准吃透，凝聚起强大的思想合力和组织合力。

坚持学以致用。该行将全会精神和农商银行“服务三农、改善民生”的企业使命结合起来，与当前金融扶贫、乡村振兴、服务“六稳”“六保”等工作融合起来，真正内化于心、外化于行，提高服务地方发展能力。同时，结合全会精神，在全辖开展“3W”大讨论，共同为农商银行改革发展事业献计献策，助力“十三五”完美收官、“十四五”顺利开局，切实把学习成果转化为推动农商银行高质量发展的强大动力。

### 淮阳联社

### 深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 鲁一鸣）近日，淮阳联社党员干部深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，并以此为动力，按照“传承、巩固、夯实、提高、加强”的要求，结合岗位职责，全力以赴做好当前各项工作。

高度重视，深入学习。该联社党委利用“三会一课”、主题党日、集中学习等活动，依托学习强国平台，采取集体学习和个人自学相结合的方式，组织党员干部学习全会精神。截至目前，该联社党委及基层信用社党支部集体学习次数达16次，200余人参与学习。

结合实际，学以致用。该联社党委将学习全会精神与工作实际相结合，统筹做好今年收官和明年开局工作，对照全年工作目标，查漏补缺，细化举

措，全面完成各项工作任务，确保管理、质量、安全、效益一个都不能少。与此同时，该联社党委提前谋划布局2021年“开门红”营销工作，制订切实可行的营销方案，并结合工作实际情况适时调整管理办法。

加强党建，举一反三。该联社党委把学习贯彻全会精神与党建工作紧密结合，以“党建+金融”为着力点，一方面提高单位职工的政治站位，进一步加强思想建设和作风建设；另一方面创新发展思路，创新金融服务模式，深化普惠金融。

淮阳联社党员干部纷纷表示，在今后的工作中，要把党的十九届五中全会精神与本职工作相结合，积极行动，主动作为，为淮阳联社各项业务发展和区域经济发展作出新的更大的贡献。

### 郸城联社

### 掀起学习贯彻党的十九届五中全会精神热潮

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 薛冰川）连日来，郸城联社统筹部署、上下联动，深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，掀起全会精神学习热潮，有效提升团队凝聚力、促进业务经营

工作发展。

贯彻到位及时学。党的十九届五中全会胜利闭幕后，该联社及时组织召开党委扩大会，第一时间学习传达全会精神，号召党员干部自觉把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，认真研读《党的十九届五中全会公报》，深刻认识全会的重大现实意义和深远历史意义。

上下联动全面学。该联社及时印发《关于深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神的通知》，引导全辖广大党员干部认真学习《党的十九届五中全会公报》全文，加深理解精神实质，准确把握精髓要义。该联社党委班子全体成员积极参加周口市农商银行

强化效果深入学。该联社充分利用微信、学习强国、周口农商网络学院等平台，宣传全会精神，学习中央媒体系列评论和权威专家解读文章，把学习贯彻全会精神与党建结合，以“党建+金融”为着力点，一方面提高单位职工的政治站位，进一步加强思想建设和作风建设；另一方面创新发展思路，创新金融服务模式，深化普惠金融。

一系列学习宣传活动进一步增强了全辖广大党员干部的凝聚力和向心力。党员干部纷纷表示，将进一步强化担当作为，优化金融服务，助力乡村振兴，服务“三农”，改善民生，彰显农信担当。

### 商水农商银行

### 推动党的十九届五中全会精神入脑入心

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 李文涛 娄东坡）党的十九届五中全会召开后，商水农商银行把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，通过学习，进一步提高党员干部的政治站位，推动业务健康快速发展。

提高站位学。该行把学习全会精神作为提高党员干部政治站位和增强“四个意识”，坚定“四个自信”、做到“两个维护”的有效抓手，第一时间组织各党支部打印《党的十九届五中全会公报》，党员干部人手一份，读原文、悟原理。召开专题会议，党委书记带领全体党员学习《党的十九届五中全会公报》。各党支部通过举办主题党日、“三会一课”等活动进行学习，推动全会精神有了更深刻的理解和认识。

结合实际学。该行组织党员干部讨论如何把“完善公司治理结构”“加快小额贷款投放”“清收不良贷款和欠息90天贷款”“增加中间业务收入”等目前急需解决的问题和全会精神相结合，形成有效的工作方法和措施。把开展好市农信办提出的五大工程、四个提升作为落实全会精神的有效实践，把全行的改革发展放到《党的十九届五中全会公报》提出的目标和主张中去考量，切实提高服务“三农”和县域经济社会发展的能力。

带着问题学。该行举办南水北调